

*Звіт про діяльність у 2021 році депутата міської ради
VIII скликання Удод Ірини Володимирівни,
обраної від політичної партії «Блок Вілкула «Українська
перспектива»*

Моя діяльність, як депутата, була спрямована на захист інтересів мешканців Кривого Рогу. Свої повноваження здійснюю на основі вимог чинного законодавства та Регламенту Криворізької міської ради.

У 2021 році взяла участь у 19-ти сесіях міської ради (100%), на яких було прийнято 1055 рішень стосовно бюджету міста, програм соціально-економічного та культурного розвитку міста, медицини та освіти, тощо. Також приймала участь у виїзних навчаннях депутатів з тем: «Про впровадження природоохоронних заходів у рамках Міської програми вирішення екологічних проблем Кривбасу», «Ознайомлення з роботою Комунального підприємства «Кривбасводоканал», «Ознайомлення з роботою Комунального підприємства теплових мереж «Кривбастепломережа», Акціонерного товариства «Криворізька теплоцентраль».

Як заступник голови постійної комісії з питань охорони здоров'я та соціального захисту населення особливу увагу приділяла міським цільовим програмам у сфері охорони здоров'я, соціального захисту населення; здійснювала розгляд питань виконання умов для укладання угод із Національною службою здоров'я України, реформування медичної галузі міста, фінансування медичних закладів, боротьби з пандемією коронавірусу, соціальної підтримки мешканців міста. Разом з іншими депутатами від фракції виїжджала з оглядом та допомогою дітям-з інвалідністю до Центра первинної-медико-санітарної допомоги №4 Криворізької міської ради (Саксаганський район).

На засіданнях комісії приймала активну участь у розгляді та вирішенні питань, пов'язаних з реалізацією проєктів в сфері реорганізації закладів охорони здоров'я, міської програми «Стоп-інфаркт», щодо виділення допомоги та переснащення лікувальних закладів міста, надання соціальної допомоги громадянам, у тому числі щодо надання грошової компенсації на придбання підгузків. На постійному контролі комісії знаходилися питання щодо оснащення опорних у боротьбі з COVID лікарень кисневими концентратами, засобами індивідуального захисту, медикаментами, обладнанням, що рятує життя людей.

У зв'язку з карантинними обмеженнями роботу з виборцями (прийом громадян) проводила здебільшого в дистанційному режимі у форматі телефонної розмови та особистої зустрічі «на свіжому повітрі». Однак мої помічники-консультанти як депутата міської ради прийом виборців проводили очно, у визначений графіком прийому час. Під час звернень громадяни порушували питання благоустрою територій, оформлення субсидій, пільг, матеріальної допомоги. Більшість з цих питань було вирішено. Проводила консультації та допомагала виборцям в оформленні документів з різних питань щодо надання адміністративних послуг в державних та органах місцевого самоврядування.

Ініціювала питання відпрацювання системи отримання ліків для ліквідаторів аварії на Чорнобильській АЕС (співпрацювала з керівниками лікувальних закладів міста, начальником управління охорони здоров'я виконкому міської ради, сімейними лікарями – всього 18 зустрічей).

Як член комісії, брала участь у роботі міської комісії з питання надання одноразової матеріальної допомоги мешканцям міста за рахунок бюджетних коштів. Протягом звітного періоду надавала консультації мешканцям міста щодо порядку її отримання. Всього надано 52 консультації; 12 мешканців міста отримали матеріальну допомогу після звернення. Консультувала городян з питання отримання посвідчень учасників ліквідації аварії на Чорнобильській АЕС (всього моєю командою надано 88 консультацій). Допомагала представникам пільгових категорій населення у проходженні діагностичного обстеження. Приймала участь у розробці проєкту капітального ремонту консультативно-діагностичного центру відділення №1 Криворізької міської лікарні №3.

Надавала допомогу в організації виставки до Дня Чорнобильської трагедії в міському виставковому залі, яка відбулася 22 квітня 2021 року за участю Криворізького міського голови Павлова К.Ю, депутатів місцевих рад.

Опікувалась питаннями підтримки функціонування терапевтичного відділення для лікування учасників ліквідації аварії на Чорнобильській АЕС (питання закриття-відкриття відділення у зв'язку з карантинними обмеженнями); розміщення у лікувальних закладах міста та надання допомоги особам, які захворіли на COVID-19 – 28 випадків.

Традиційно не залишала без уваги як ветеранів Другої світової війни, дітей війни, так і дітей Криворізького дитячого будинку-інтернату. До Дня Перемоги, Дня визволення Кривого Рогу від нацистських загарбників, Дня

знань, Дня захисту дітей, напередодні Новорічних свят моєю командою видавалися продуктові набори для ветеранів та посильна благодійна допомога дітям.

Приймала участь у міських урочистих заходах з нагоди Дня визволення міста від нацистських загарбників, Дня перемоги над нацизмом у Другій світовій війні (День перемоги), Дня ушанування учасників антитерористичної операції на сході України, Дня Конституції України, Дня Державного Прапора України, Дня незалежності України, Дня захисту дітей.

Протягом року працювала відкрито, відповідально, з дотриманням норм чинного законодавства України та повагою до мешканців міста. Хочу подякувати громадськості за підтримку, довіру, співпрацю, а спеціалістам виконкому міської та Центрально-Міської районної у місті рад - за надану допомогу у вирішенні порушених питань.

Депутат міської ради



Ірина Удод